

本篇文章给大家谈谈比特币先进入的人，以及比特币先进入的人是谁对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [比特币是什么时候出现的](#)
2. [请问什么是比特币 \(BTC\)](#)
3. [比特币创始人是谁？](#)
4. [大家亲眼见过身边的人一夜暴富吗？](#)

比特币是什么时候出现的

最近在泰国被规定不合法。其他国家还未规定。目前比特币的影响还非常有限。比特币是一种虚拟货币。建议你不要进入这个行业了，现在非常混乱。而且个人挖矿基本已不可能。另外，比特币未来走向未知，可能那一天，就会突然狂贬值，或者消失。

请问什么是比特币 (BTC)

BTC是比特币的意思。1.比特币 (Bitcoin)，是一种全球通用的加密电子货币且完全交由用户们自治的交易工具。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

2.比特币的概念最初由中本聪在2009年提出。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生。

3.比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

4.2011年6月，有黑客把25000比特币转进自己户头，其相当于50万美金。整个交易无法被追踪，虽然比特币的拥有者在网上公布了这起失窃，但却没用，这个黑客也成了比特币的第一个偷窃者。

比特币创始人是谁？

对于喜欢加密或金融的极客们来说，8月30日发生了一件大事件——比特币的创始人中本聪的账户动用了3000个比特币，市值人民币8700万元，这件事震惊了极客们，自比特币诞生起，这是该账户第一次发生变化。

2008年，一篇讲述了比特币系统基本框架的文章出现在了互联网某个加密邮件组中，文中提到一个全新的、不依赖任何机构、政府、完全网络化的货币体系，又过了一年，中本聪为这个体系建立了一个开放源代码项目，比特币就此诞生。

随着比特币进入大众视野，2010年后中本聪也逐渐销声匿迹，时隔七年，他的账户竟然动了！这也是令极客们兴奋的好奇的原因之一。

而关于这个神秘人的身份，也是众说纷坛。今天嘿嘿就和大家八一八，咳咳，可以开始记笔记啦。

据说，先后有超过15个不同国籍、年龄、肤色的男人被怀疑为中本聪，在知乎上关于“中本聪”的问题有一个高赞回答，其中提到：中本聪是一个可能30岁出头的年轻人，他是一个密码邮件组的成员，该邮件组成员有众多行业大牛。

例如：菲尔·齐默尔曼（PGP技术的开发者）

约翰·吉尔摩（太阳微系统公司的明星员工）

布拉姆·科恩（BT下载的作者）

蒂姆希·C·梅（英特尔公司前首席科学家）

阿桑奇（维基解密创始人）

能在这么厉害的团队里面并且地位还不低的人，你自己感受一下了，当然，这只是其中一种说法。

还有一种说法是中本聪是日裔美国人，曾在大型企业及美国军方执行众多保密工作，更夸张的是还有人说他是第三类生物？请允许嘿嘿开一下脑洞，也许三者皆有之？

所谓人红是非多，名声显赫的中本聪也引来了外界许多猜疑，有位美国记者声称自己找到了中本聪，据他描述：中本聪本名为多利安·中本，在洛杉矶某个山脚下过着隐居的生活。

对此感兴趣的人们纷纷而至，导致当时已经患上癌症的多利安·中本后来还患上了中风，极大的影响了他的生活，最后只能报警和起诉相关媒体，就连现在，在搜索引擎搜索“中本聪”，都还是这个爷爷的照片，嘿嘿觉得作为传播媒介，真实性还是很重要的。

不过既然有厌烦的人，与之相对的也有迎合的人，就有人通过社交平台肆意宣称自己是比特币之父，澳大利亚有一位企业家克雷格·斯蒂文·赖特，他曾经通过三家媒体机构：BBC、经济学人、CG，公布自己是比特币创始人，并且提供了相应的“证据”。

然而不久后，维基解密便对此提出质疑，嘿嘿简单的说一下，维基解密（WikiLeaks）是一个无国界且非盈利的互联网媒体，它的目的是通过协助知情人，让组织、企业、政府在阳光下运作，被维基解密打脸后，这位澳大利亚企业家不得不放弃自己的观点。

比特币自从被提出到现在，被广泛应用于各种场所，也得到了相关行业人士的认可，在2015年，加州大学洛杉矶分校的金融学教授BhagwanChowdhry在赫芬顿邮报发表文章声称，已经提名中本聪为2016年诺贝尔奖经济学奖的候选人，但是到了颁奖日那天中本聪并没有出现在人们的视线中。

有人的地方就有江湖嘛，诺贝尔奖得主PeterSchiff就有不一样的意见，他认为：比特币没有什么价值，远远不如黄金。嘿嘿觉得世间万物存在即是合理的，有争议是很正常的一件事情，在谈论比特币价值的同时，不妨让我们也猜猜这次中本聪，账户变动的原因吧。

有人认为，这并非中本聪本人操作，而是遭到了黑客破解，中本聪的比特币被盗用了；也有人认为这是中本聪看着比特币市价水涨船高，经不住财富的诱惑，想利用比特币套现；更夸张的还有人说，比特币已达到史上最高值，中本聪这次抛售动作割了全世界人民的羊毛，不知道嘿友们怎么看？

想涨姿势提升撩妹/汉知识库？敬请关注头条号【智黑inHeater】。

这里有每日更新的脑洞黑科技，智能好物评测及良心干货分享哦！

大家亲眼见过身边的人一夜暴富吗？

我有个同事到处炫耀说彩票中了200多万，可是从来没有人相信，直到他辞工那天我们才知道他的确中了奖，真是一夜暴富，让人羡慕不已。

这个同事简直是我们部门的奇葩，整日不修边幅，大大咧咧的，无论见了谁都是自来熟，特别是同一个部门的人，每次见面都能给你整出一句玩笑话，简直就是个开心果。他在公司混的风生水起，人缘格外的好。

但唯一不足的就是情感不顺利，眼看三十出头了，仍然孑然一身，他做事不拘小节，吃喝穿戴都随心所欲，这让很多女孩子都接受不了。更为关键的是他特别喜欢购买彩票，而且都是倍投，每个月的工资都会拿出一大部分去买彩票，偶尔也会中个几十几百的，但却屈指可数，总体下来入不敷出，妥妥的月光族。

但他却丝毫不以为然，他总是给我们说，自己命中注定会有一大笔意外之财，只是时间还没到罢了，这点工资他根本就没有看在眼里，还说我们一个个都是俗人，理解不了他超前的思维逻辑。我们听了哭笑不得，总觉得他太过于沉迷彩票了，否则也不会说出这样的话。

有一天他突然告诉我们，说自己中了二等奖，他是倍投的，总金额高达200多万元，我们听了都一笑了之，因为他经常开这种玩笑，我们都习惯了，从来没有一个人相信，再说哪有人中了大奖后还到处炫耀的？在当今的环境下，隐瞒都来不及呢。

但过了没几天，这个同事就辞工走了，这件事情让我们毫无防备，我们以为是他找到了新的工作，亦或许是家庭原因才辞工的，但没想到他是真的中了200多万元的大奖，这是后来我们才知道的。

据他一个关系特别好的同事讲，他那天买彩票的确中了二等奖，恰逢那期的奖金比较高，单注奖金是22万元，他一共投了10倍，税前总金额是220万元，这简直是逆天的运气！我们纷纷羡慕不已，要知道我那时候的工资每月才1800元，不吃不喝得干100年才能挣这么多钱。

但人的命运往往就是这样，幸运也不知道何时会降临到谁的身上，面对虚无缥缈的事情，还是脚踏实地来的比较稳妥。

一夜暴富是每个人的梦想，但并不是所有的美梦都会成真，脚踏实地做好自己的每一份工作，珍惜每一个来之不易的机会才是最重要的！

文章到此结束，如果本次分享的比特币先进入的人和比特币先进入的人是谁的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！